
 

   

Културни прояви в Плевен за седмицата 30 септември – 6
октомври 
понеделник, 30 септември 2024

ХГ ДАРЕНИЕ „КОЛЕКЦИЯ СВЕТЛИН РУСЕВ“

2 октомври (сряда) – В ХГ Дарение „Колекция Светлин Русев“ авторът Светлозар Дамянов и
издателство „Кентавър 66“ ще представят книгата „Нацията“. Актуално заглавие в днешното интересно
време на пренареждане световния пъзел. Корицата е в разгънат вид, изобразяващ Санстефанска
България. Вход свободен! Начало - 17.00 часа;

3 октомври (четвъртък) - Литературно четене на Сдружение "Дружество на писателите" - Плевен.
Начало – 17-30 часа;

4 октомври (петък) - Творческо обединение "Зора" и Движение "Евразия" представят литературният
алманах "На раздумка с приятели". Начало – 17.00 часа.

 

АРТ ЦЕНТЪР 2 КЪЩА НА ХУДОЖНИЦИТЕ
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4 октомври (петък) – Изложба на Ралица Цветкова и Константин Бурдиняшки. Организаторите
обещават една много интересна изложба - неочаквано добра комбинация между живопис и колаж ще
можете да видите в залите на галерията. Ралица Цветкова ще представи цветна феерия, която ще ви
понесе в романтичен свят, а Константин Бурдиняшки ще ви изненада със своите нови търсения,
свързани с колажа. Откриване – 18.00 часа.

 

РЕГИОНАЛЕН ИСТОРИЧЕСКИ МУЗЕЙ

Регионалният исторически музей е домакин на изключително интересна гостуваща изложба на
Национален Политехнически музей - "Техниката у дома през първата половина на XX в.", реализирана с
финансовата подкрепа на Министерство на културата. Изложбата може да бъде разгледана до средата
на месец януари 2025 г. Представени са 50 различни домашни уреда, използвани през първата
половина на миналия век.

 

РЕГИОНАЛЕН ВОЕННОИСТОРИЧЕСКИ МУЗЕЙ ПЛЕВЕН

В РВИМ - Плевен е представена изложба „История на Скобелев парк-музей“. На 18 табла с оригинални
снимки и документи от фонда на музея се проследява неговото изграждане и мемориализация.
Скобелевият парк е част от структурата на Военноисторическите музеи в България, създадени в
началото на ХХ в. по инициатива на Комитета „Цар Освободител Александър II“, с председател Стоян
Заимов. Изложбата може да бъде разгледана до 15 ноември 2024 г.

 

РЕГИОНАЛНА БИБЛИОТЕКА „ХРИСТО СМИРНЕНСКИ“

1 октомври (вторник) – Премиера на новата прозаична книга "Диви вишни за Задушница" на
Валентина Атанасова. Представя – Иван Антонов, водеща – Даниела Заркова. Вход свободен! Място –
Арт залата на библиотеката, начало – 17.00 часа;

 

От РБ „Христо Смирненски“ обявиха имената на победителите във фотоконкурса „Лятно приключение в
снимка“. Наградите отиват при: Даниел Петров с 580 харесвания за своята снимка „Моето щуро лято в
снимки“, следван от Божидара Христова с „Къща за птици“, Ива Иванова с „Красивия Плевен“ и
Кристиян Венелинов с „В надпревара със залеза“. Организаторите благодарят на всички участници и ще
ги очакват и на следващия конкурс!

 

ДКТ „ИВАН РАДОЕВ“ – ПЛЕВЕН

30 септември (понеделник) – Спектакъл за деца „Само не аз“. Две пакостливи мишки и един
ранобуден петел дружат и по цели дни играят заедно. Ще видим как взаимопомощта може да
поддържа истинското приятелство. Драматизация и режисура: Людмила Оспадова. Участват актьорите
Ванина Попова, Добринка Тосева и Атанас Димитров. Начало – 18.00 часа.

3 октомври (четвъртък) – Плевенският театър кани своите малки и големи почитатели на
образователния детски спектакъл „Аз си знам“. Представлението е създадено специално за първия
учебен ден и поставя големите въпроси какво означава да си ученик, за смисъла от училището, за
новото начало, за порастването – теми, пред които е изправено всяко дете. Спектакълът е подходящ за
деца от 5 г. до 8 г. Автор и режисьор: Маргарита Костова, сценография - Ясен Григоров, музикална
среда - Music Bank. Участват Ирена Ненчева и Маргарита Костова. Билети на касата в театъра или
онлайн. Начало – 18.00 часа.
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5 октомври (събота) – Премиера на „Островът на съкровищата“. „Островът на съкровищата“ е най-
вълнуващият, най-пиратският, най-бурният и морски семеен спектакъл за деца и възрастни,
осъществен от режисьора Денис Симеонов, сценограф - Ясмин Манделли, композитор - Милен
Апостолов, текст на песните – Момчил Коритаров, и още седемнадесет актьори, които ще ни пренесат
директно в XVIII в. - Златният век на пиратите. В ролята на Джим Хокинс – Милена Ерменкова (Торосян).
Участват: Адриан Филипов, Валентин Василев, Васил Витанов, Генади Николов, Диана Ханджиева, Елица
Анева, Иван Жунтовски, Иван-Александър Дойчев, Мариан Дулчев, Мариела Богданова, Мариета
Калъпова, Мария Рушанова, Мариян Стефанов, Марияна Петрова, Николай Стойчев, Сергей
Константинов. Начало – 19.00 часа.

 

НАРОДНО ЧИТАЛИЩЕ „СЪГЛАСИЕ 1869“

1 октомври (вторник) - Изложба на ценни книги и документи „Първите“. Документалната
изложба „Първите“ представя редки и ценни издания, ръкописи, старопечатни книги, лични документи
и писма и ще отвори врати в Библиотеката на читалище "Съгласие 1869" в Плевен на 1 октомври 2024 г.
Входът е свободен. Събитието е посветено на 155 години НЧ "Съгласие 1869". Откриване - 17.00 часа;

2 октомври (сряда) - „Грамофонът“ - авторски концерт-спектакъл на Виктор Калев, у никално
преживяване, което не трябва да се пропуска. В този автобиографичен концерт-спектакъл зрителите
ще бъдат заловени от интимната атмосфера и емоционалната сила на разказите от живота на самия
актьор. Виктор Калев споделя с публиката своите преживявания, трудностите, надеждите и радостите,
като на фона на популярни български песни създава истинско театрално шоу. Зрителите ще бъдат
отнесени на пътешествие във времето, където ще се срещнат с моменти, които са оформили
актьорската кариера и личността на Виктор Калев. "Грамофонът" е история за мечтите, упоритостта и
сбъднатите надежди, които са вдъхновение за всеки, който си поставя цели и се стреми към тях. Този
спектакъл е възможността да бъдете част от вълнуващото пътешествие на един голям български
артист. Място - зала „Емил Димитров“, начало – 19.00 часа;

3 октомври (четвъртък) - „За първи път“ - авторски спектакъл на Орлин Дяков. Участват: Албена
Михова, Васил Драганов, Роберт Янакиев, Стефания Кочева. За всяко нещо има първи път – така казва
народът. За първи път момчето става мъж, за първи път някой може да срещне любовта, за първи път
една малка случка може да ти посочи правилния път, за първи път може да те споходи щастие. Много
неща могат да се случат за първи път един следобед в една хотелска стая. И всеки човек може да
открие нещо за себе си за първи път, гледайки театрално представление. Когато актьорите са Албена
Михова, Стефания Кочева, Васил Драганов и Роберт Янакиев може да е сигурен, че ще го разсмеят и
развълнуват до сълзи. Място – зала „Емил Димитров“, начало – 19.00 часа.

 

КАФЕ „БОРДО“

3 октомври (четвъртък) - Музикална вечер „Lady G sings songs about love“. Георгия Павлова - вокал,
Иван Стилиянов - китара - ще ви запленят с традиционна арменска мелодия и езиците френски,
португалски, испански, гръцки, арабски, италиански, немски, есперанто, арбарешки, английски,
български и др., ще ви донесат насладата от живото изпълнение. За разнообразие ще добавим и
шансони и, ако френската музика Ви вълнува – не пропускайте да се потопите в атмосферата на
Франция от средата на миналия век! Защото музиката разказва за любов. Начало – 20.00 часа.

 

ПАНОРАМА МОЛ ПЛЕВЕН

5 октомври (събота) – Магично шоу на Старбой Айвън. Представлението на един от най-големите
таланти в илюзионното изкуство ще се състои на Ниво 1 и ще донесе незабравими мигове за малки и
големи посетители. Старбой Айвън е сред водещите имена на магичното изкуство в Източна Европа и е
единственият български артист, избран да представя страната ни на детската Евровизия за магическо
цирково шоу. Участвал е в едни от най-престижните международни магични форуми в света и е носител
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на специални награди на Австралийския цирков фестивал. Старбой Айвън е първият български
илюзионист, отличен с мемориалната купа „Мистер Сенко” за илюзионист на годината. Също така става
финалист в шоуто „България търси талант” през 2022 г. Входът е свободен! Начало – 11.30 часа.
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